

ಚೆಲುವು & ಗತ್ತುಗೈರತ್ತು

ಆಧುನಿಕ ಭಾರತೀಯ ಮಹಿಳೆ, ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ತನ್ನ ಪರಿಪೂರ್ಣ ಒಡನಾಡಿ ಎಂಬುದನ್ನು ಕಂಡುಕೊಂಡಿದ್ದಾಳೆ.

ಇಂದಿನ ಭಾರತೀಯ ಮಹಿಳೆ ಸಹಜವಾಗಿಯೇ ಹೆಮ್ಮೆಪಡುತ್ತಾಳೆ. ಕಾರಣವೆಂದರೆ ಆಕೆ ಪರಂಪರಾಗತ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು ಆಧುನಿಕ ಸ್ವರೂಪದೊಂದಿಗೆ ತೋರಿಸೋಡಲು ಶಕ್ತಳಾಗಿದ್ದಾಳೆ. ಹೀಗಾಗಿಯೇ ಆಕೆ ತನ್ನ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಕಾರ್ಯದಲ್ಲೂ ಯಶಸ್ಸು ಗಳಿಸುವುದು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಈ ಮಹಿಳಾ ದಿನಾಚರಣೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಆಕೆಯ ವಿವಿಧ ಸಾಧನೆಗಳ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲು ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್‌ನೊಂದಿಗಲ್ಲದೆ ಬೇರೆ ದಾರಿಯಾದರೂ ಇದೆಯೇ? ನೈಸರ್ಗಿಕವಾದ ದೇದೀಪ್ಯಮಾನ ಪ್ರಭೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಮ್ಮಿಶ್ರಿತಗೊಂಡ ಅದರ ದೀರ್ಘ ಬಾಳಿಕೆ, ಇಂದಿನ ಆತ್ಮವಿಶ್ವಾಸ ಹೊಂದಿದ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಗ್ರಾಹಿ ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ಅನನ್ಯತೆಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತದೆ.

ಪ್ರೀತಿಯ ಪ್ರತೀಕ

ಈ ಅಪರೂಪದ ಅನಂತಾಯುಷ್ಯದ ಲೋಹ, ತಾನು ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆ ನಡೆಸುವ ಆ ವಿಶಿಷ್ಟ ಪ್ರೀತಿಯಷ್ಟೆ ಅಪೂರ್ವವಾದುದಾಗಿದೆ. ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ, ಅರಸು ಮನೆತನದಿಂದ ಹಿಡಿದು ಹಾಲಿವುಡ್‌ನ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ ತಾರೆಯರ ವರೆಗಿನ ಜೋಡಿಗಳು ತಮ್ಮ ಅಮರ ಪ್ರೇಮಕ್ಕೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬಂಧನದ ಮುದ್ರೆಯೊಡ್ಡಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ನೀವು ಪರಸ್ಪರವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಅಚ್ಚಳಿಯದ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುವಾಗ, ನಿಜವಾದ ಪ್ರೀತಿಯ ಬಿಟ್ಟುಕೊಡುವ ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್ ಮೂಲಕ ಇದನ್ನು ಮಾಡಿ.



ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಲಾದುದು ಪ್ರಾಂಕ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳೊಂದಿಗಿನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯಾಗಿದೆ. ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000/- ದಿಂದ.



ನೈಸರ್ಗಿಕವಾಗಿ ಧವಳ ಹಾಗೂ ಅಮೂಲ್ಯ

ತನ್ನ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಬಿಳುಪಿನ ಪ್ರಜ್ವಲತೆಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ವಜ್ರಗಳ ದೀಪ್ತಿಯನ್ನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಹೊರಸೂಸುತ್ತದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಫೇಬರ್ಜಿಯಿಂದ ಹಿಡಿದು ಕಾರ್ಟಿಯರ್ ವರೆಗಿನ ವಿಶ್ವದ ಅತಿ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಆಭರಣ ವಿನ್ಯಾಸಕಾರರು ಈ ಮಂತ್ರಮುಗ್ಧಗೊಳಿಸುವ ಲೋಹದೊಂದಿಗೆ ಕೆಲಸಮಾಡಲು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತಾರೆ ಎಂಬುದರಲ್ಲಿ ಒಂದಿನಿತೂ ಅಚ್ಚರಿಯಿಲ್ಲ.

ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಲಾದುದು ಪ್ರಾಂಕ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳೊಂದಿಗಿನ ಸುರುಳಿಯಾಕಾರದ ಸೆಂಟರ್ ಪೀಸ್ ಇರುವ ಒಂದು ಸ್ಟ್ರಿಲಿಕ್ ಡ್ರೆಸ್ ಲೆಟ್.

ಡ್ರೆಸ್ ಲೆಟ್‌ಗಳ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 60,000/- ದಿಂದ.



ಚಿರಸಾಯಿಯಾದ ಚೆಲುವು

ಚಿನ್ನಕ್ಕಿಂತ ಮೂವತ್ತು ಪಟ್ಟು ಅಪರೂಪವಾಗಿರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ವಿವೇಚನಾಶಾಲಿ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಗ್ರಾಹಿಗಳು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತಾರೆ. ಇಷ್ಟು ಮಾತ್ರವಲ್ಲದೆ ಅದರ ದೀರ್ಘ ಬಾಳಿಕೆ, ನಿಮ್ಮ ಆಭರಣಗಳು ಸದಾ ಸರ್ವದಾ ಸುಂದರವಾಗಿರುವುದನ್ನು ನಿಶ್ಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ಅದು ಅಮೋಘ ಚೆಲುವಿನ ವಜ್ರದ ಬುಟ್ಟುಳ್ಳ ನೆಕ್ಲೇಸ್ ಇರಲಿ ಅಥವಾ ಮೋಹಕ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಜೋಡಿಯಾಗಿರಲಿ ಆಭರಣಗಳಿಗೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾದ ಆಯ್ಕೆ, ಆಜ್ಞಾನಪೂರ್ವಕ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗಿರುವ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಗಿದೆ.

ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಲಾದುದು ಪೇವೆ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳುಳ್ಳ ಮಾರ್ಕೆಸ್ ಆಕೃತಿಯ ಡ್ಯುವೆಲ್ ಫಿನ್ಯಾನ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಅಮೂಲ್ಯ ಜೋಡಿಯಾಗಿದೆ.

ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000/- ದಿಂದ.

ವಿಶ್ವದ ಅತ್ಯಪರೂಪದ ಲೋಹವೊಂದನ್ನು ಧರಿಸಿ ಈ ಮಹಿಳಾ ದಿನವನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದೊಂದಿಗೆ ಆಚರಿಸಿ. ನಿಮಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಸೂಕ್ತವಾದ ಆಭರಣವೊಂದನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು www.preciousplatinum.in ಗೆ ಲಾಗ್ ಆನ್ ಮಾಡಿ.



ಇಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಲಾದುದು ಪ್ರಾಂಕ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳೊಂದಿಗಿನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಅಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸೆಟ್ ಮಾಡಲಾದ ಒಂದು ಹೈ ಪಾಲಿಶ್ ತನ್ಮಯ. ತನ್ಮಯದ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000/- ದಿಂದ.

ಸಮಕಾಲೀನ ಮಹಿಳೆಗಾಗಿ

ನೈಸರ್ಗಿಕವಾಗಿ ಬಿಳುಪಾಗಿರುವ ಈ ಲೋಹ ಆಧುನಿಕ ಮಹಿಳೆಗೆ ಹೇಳಿಮಾಡಿಸಿದ ಎಸ್ಟೆನ್ನಿಯಾಗಿದೆ. ಅದು ಮೋಹಕ ಇವೆನ್ಯೋ ಗೌನ್ ಇರಲಿ ಅಥವಾ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಸೀರೆಯಾಗಿರಲಿ, ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಸರ್ವತೋಮುಖತೆ ಯಾವುದೇ ನೋಟದೊಂದಿಗೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ನಿಶ್ಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ.



ಪೂರ್ವಾ ಸಿನ್ಹಾರ್ಕರ್, 28 ಉದ್ಯಮಿ

“ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಆಧುನಿಕ ವಿನ್ಯಾಸದೊಂದಿಗೆ ಪರಿಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸಮ್ಮಿಶ್ರಗೊಳಿಸಿದ ನನ್ನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ನೆಕ್ಲೇಸ್, ಅದಷ್ಟು ಅಪರೂಪದ್ದೋ, ಅಷ್ಟೇ ಬದಲಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲದ್ದಾಗಿದೆ.”



ಸುದೀಪ್ತಾ ಘೋಷ್, 30 ನ್ಯಾಯವಾದಿ

“ನನ್ನ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳು ನನ್ನ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುತ್ತವೆ. ಕೆಲವು ಕುಕ್ಕುವಂತಿದ್ದರೂ ಮನಮೋಹಕವಾಗಿರುವ ಇವು ನನ್ನ ಬಾಳ ಸಂಗಾತಿಯೊಂದಿಗೆ, ರಾತ್ರಿ ವಿಹಾರಕ್ಕೆ ಅನುಪಮವಾದುದಾಗಿದೆ.”



ಸಿದ್ಧನ ಇತ್ತೀಚಿನ ಕಲೆಕ್ಟನ್ ನೋಡಲು ಹಾಗೂ ನಿಮ್ಮ ಸಮೀಪದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕೇಂದ್ರ ಯಾರೊಂದು ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಲು, ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಕೋಡ್-ಅನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕಾಗಿ intARact-ಅನ್ನು ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಳಸಿ. intARact-ಅನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಿ 53636 <PRECIUSPT> ಎಂದು SMS ಮಾಡಿ.